



RETIFICAÇÃO DO ANEXO IV E ANEXO V DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 01/2021

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Mato Grosso do Sul - Campus Dourados, para conhecimento dos interessados, da CHAMADA PÚBLICA 01/2021, que resolve RETIFICAR o anexo V, de 30 de novembro de 2021, conforme segue:

Altera-se a redação dos Anexos IV e V:

Onde se lê:

“declaro, para fins de participação na modalidade Compra Institucional, do Programa de Aquisição de Alimentos (PAA)”

Leia-se:

“declaro, para fins de participação na modalidade Compra Institucional, do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)”

Os documentos retificados encontram-se disponibilizados no site do IFMS: <https://www.ifms.edu.br/campi/campus-dourados/informacoes/licitacoes-e-contratos/licitacoes-1/licitacoes>. Quaisquer dúvidas e informações poderão ser obtidas através dos e-mails: licit.dr@ifms.edu.br e comat.dr@ifms.edu.br.

Permanecem inalteradas as demais condições constantes no edital e anexos.

Dourados, 14 de dezembro de 2021.

Janaína Mara Pacco Mendes

Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio – Campus Dourados